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Kl. 

Nr. 

Teisingas atsakymas Taškai Pastabos 

I dalis 

1. Šerdis; 

Žievė 

1 Taškas 

skiriamas 

už du 

teisingus 

atsakymus. 

2. Nerūdijantysis plienas 1 Už teisingą 

atsakymą. 

3. Techninė užduotis 1 Už teisingą 

atsakymą. 

4. Kompozitais 1 Už teisingą 

atsakymą. 

5. Suleidimas užkaitais 1 Už teisingą 

atsakymą. 

6. Perskaityti eksploatavimo instrukciją. 1 Už teisingą 

atsakymą. 

7. Aksonometrinė 1 Už teisingą 

atsakymą. 

8. 

 

1 Už teisingą 

atsakymą. 

9. gaminio elementų tarpusavio ryšys, jungimas 1 Už teisingą 

atsakymą. 

10. 

 
Pramoninis robotas 

2 2 taškai 

skiriami už 

4 teisingus 

atsakymus. 

1 taškas 

skiriamas 

už  

2–3 

teisingus 

atsakymus. 

0 taškų 

skiriama už 

1 teisingą 

atsakymą. 

  



 
2 

 

Kl. 

Nr. 

Teisingas atsakymas Taškai Pastabos 

 

 
Buitinis robotas 

 
Robotas androidas 

 
BEAM robotas 

  

11. Informacijos rinkimas ir poreikio tyrimo atlikimas 1 Už teisingą 

atsakymą. 

12. Organinio stiklo plokštė 1 Už teisingą 

atsakymą. 
  



 
3 

 

Kl. 

Nr. 

Teisingas atsakymas Taškai Pastabos 

13. 

 

2 2 taškai 

skiriami už 

3–4 

teisingus 

atsakymus. 

1 taškas 

skiriamas 

už  

1–2 

teisingus 

atsakymus. 

0 taškų 

skiriama už 

0 teisingų 

atsakymų. 

II dalis 

1 struktūrinis klausimas 5  

14. A 1 Už teisingą 

atsakymą. 

15. 0,5 1 Už teisingą 

atsakymą. 

16. B 1 Už teisingą 

atsakymą. 

17. 

 

1 Už teisingą 

atsakymą. 

18. Aliejavimo 1 Už teisingą 

atsakymą. 
  



 
4 

 

Kl. 

Nr. 

Teisingas atsakymas Taškai Pastabos 

2 struktūrinis klausimas 7  

19. 

 

2 2 taškai 

skiriami už 

3–4 

teisingus 

atsakymus. 

1 taškas 

skiriamas 

už  

1–2 

teisingus 

atsakymus. 

0 taškų 

skiriama už 

0 teisingų 

atsakymų. 

20. 7,07 1 Už teisingą 

atsakymą. 

21. 0,00015 1 Už teisingą 

atsakymą. 

22. 

 

3 3 taškai 

skiriami už 

5–6 

teisingus 

atsakymus. 

2 taškai 

skiriami už 

3–4 

teisingus 

atsakymus. 

1 taškas 

skiriamas 

už  

2 teisingus 

atsakymus. 

0 taškų 

skiriama už 

0–1 teisingą 

atsakymą. 

  



 
5 

 

Kl. 

Nr. 

Teisingas atsakymas Taškai Pastabos 

3 struktūrinis klausimas 7  

23. 

 

2 2 taškai 

skiriami už 

3–4 

teisingus 

atsakymus. 

1 taškas 

skiriamas 

už  

1–2 

teisingus 

atsakymus. 

0 taškų 

skiriama už 

0 teisingų 

atsakymų. 

24. SketchUp 1 Už teisingą 

atsakymą. 

25. 

 

1 Už teisingą 

atsakymą. 

26. Scale (pritaikyti mastelį) 1 Už teisingą 

atsakymą. 

27  

27.1. 11 1 Už teisingą 

atsakymą. 

27.2. 4 1 Už teisingą 

atsakymą. 

4 struktūrinis klausimas 6  

28. Eskizas 1 Už teisingą 

atsakymą. 

29. Mechaninė sistema 1 Už teisingą 

atsakymą. 

30. 140 1 Už teisingą 

atsakymą. 

31. 282 1 Už teisingą 

atsakymą. 

32.  

32.1. Mažojo skriemulio pagaminimo ir eksploatacijos kaštai yra mažesni. 1 Už teisingą 

atsakymą. 

32.2. 560 1 Už teisingą 

atsakymą. 

 

Iš viso 40 taškų. 

_____________ 


